
平成２０年（2008）２月 〈６〉

シ
リ
ー
ズ�

市
の
情
報
化
計
画�

5

情
報
化
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

　

市
は
情
報
化
計
画
策
定
に
あ
た
り
、
市
民
ニ
ー
ズ
を
把
握
す
る
た
め
、
情
報
化
に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。
ま
た
、
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
未
整
備
地
域
に
つ
い

て
も
、
整
備
に
対
す
る
意
向
ア
ン
ケ
ー
ト
を
行
い
、
ご
意
見
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

今
月
号
で
は
、
こ
れ
ら
の
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

＜調査方法＞
　地域別、年代別に対象者数を決定し、

無作為に抽出しました。

◆調査期間：平成１９年１２月７日
　　　　　　　　　　～１２月２８日

◆地域情報化に関するアンケート

　対象地域：市内全域
　配布総数：１０００通
　回 答 数：５１８通（回答率５１.８％）

◆ケーブルテレビ未整備地域アンケート

　対象地域：川上・備中地域
　配布総数：４００通
　回 答 数：２２７通（回答率５６.８％）

　

地
域
情
報
化
に
関
す
る　
　

　

ア
ン
ケ
ー
ト

▼
パ
ソ
コ
ン
の
普
及
率

　

「
家
庭
に
パ
ソ
コ
ン
は
あ
る
か
」

の
問
い
に
、「
あ
る
」
と
答
え
た
人

が　

・
０
％
、「
な
い
」
と
答
え
た
人

６７
が　

・
７
％
と
、
パ
ソ
コ
ン
の
普
及

３１
率
は
約
７
割
で
、
広
く
利
用
さ
れ
て

い
る
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。

▼
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利
用
率

　

「
家
庭
で
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利

用
し
て
い
る
か
（
携
帯
電
話
、
ゲ
ー

ム
機
含
む
）」
の
問
い
に
は
、「
利
用

し
て
い
る
」
が　

・
８
％
、「
利
用
し

４８

て
い
な
い
」
が　

・
１
％
。
と
も
に

４８

約
半
数
の
状
況
と
分
か
り
ま
し
た
。

▼
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
使
い
道　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

（
表
①
）

　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
具
体
的
な
利

用
方
法
に
つ
い
て
は
、「
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
で
情
報
入
手
」　

・
１
％
、「
電

７１

子
メ
ー
ル
を
や
り
と
り
す
る
」　

・
３

６１

％
、「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
信
販
売
の

利
用
」　

・
５
％
、「
ホ
テ
ル
、
航
空

５６



平成２０年（2008）２月〈７〉

シリーズ�市の情報化計画�5

券
な
ど
の
予
約
」　

・
８
％
、「
友
達

３６

や
趣
味
の
仲
間
を
つ
く
る
」　

・
８
％

１３

と
の
状
況
で
す
。

　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
は
、
情
報
の
収

集
・
交
換
、
物
品
購
入
な
ど
、
家
庭

に
い
な
が
ら
利
用
で
き
る
便
利
な
も

の
と
し
て
活
用
さ
れ
て
い
る
こ
と
が

う
か
が
え
ま
す
。

▼
日
常
生
活
に
必
要
な
情
報
の
入
手

方
法　
　
　
　
　
　
　
　
　

（
表
②
）

　

「
テ
レ
ビ
」　

・
４
％
、「
新
聞
」

９４

　

・
４
％
、「
広
報
紙
」　

・
６
％
、

７８

４８

「
回
覧
板
」　

・
５
％
、「
イ
ン
タ
ー

４２

ネ
ッ
ト
」　

・
８
％
な
ど
の
回
答
が
あ

３３

り
、
テ
レ
ビ
に
よ
る
情
報
収
集
が
最

も
多
い
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

▼
必
要
な
情
報
サ
ー
ビ
ス
（
表
③
）

　

「
あ
な
た
が
必
要
と
す
る
情
報

サ
ー
ビ
ス
は
何
か
」
の
問
い
で
は
、

「
地
域
の
ニ
ュ
ー
ス
や
出
来
事
」　

・
５４

８
％
、「
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
等
、行
事
・

催
し
物
中
継
」　

・
５
％
、「
市
役
所

３５

等
か
ら
の
お
知
ら
せ
」　

・
６
％
、「
地

３４

域
の
気
象
情
報
番
組
、
災
害
情
報
な

ど
」　

・
６
％
、「
成
人
病
な
ど
の
予
防
、

２８

医
学
情
報
や
育
児
・
健
康
・
保
健
情

報
」　

・
４
％
と
、
地
域
の
ニ
ュ
ー
ス

２８

や
出
来
事
、
イ
ベ
ン
ト
等
の
情
報

サ
ー
ビ
ス
を
求
め
て
い
ま
す
。
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表①　現在、インターネットをどのような用途で利用していますか。（複数回答）�

表②　普段、何を利用して日常生活に必要な情報を入手していますか。（複数回答）�

表③　あなたの必要とする情報サービスは何ですか。（複数回答）�
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